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Zalivala in prošnja. 
„SIovenski Prijatel" je šest tečajev doveršil. Je gospodov po 

celej Sloveniji, ki so ga vse leta ljubeznivo in krepko podpirali. Prav 
lepo in serčno se jim tukaj očitno pred celim svetom zahvaljujemo: 
Naj jim mili Bog ves njih trud obilno obilno poplačuje! Mi tega do-
stojno storiti ne moremo, smo še preslabi. Vsem tem gospodom se 
tudi za prihodnje leto ponižno priporočujemo in jih uljudno prosimo, 
tudi zanaprej svoje prijazne roke ne odtegniti nam! Zraven se pa 
tudi še oberneino na vse slovenske duhovnike in prijatle našega ljud-
stva in našega slovstva. Svesti smo si, da je še veliko gospodov, 
kterim je Bog dal bistro glavico, žlahno voljo in domorodno serce; 
pa žalibog se ne oglasijo. Vemo, da je veliko pridnih duhovnikov 
po Slovenskem, ki svoje pridige, keršanske nauke za cerkev in šolo, 
in še druge cerkvene sostavke marljivo izdelujejo in zvesto spisujejo. 
Vemo tudi, da imajo nekteri gospodje po dva, tri tečaje pridig in 
keršanskih naukov za natis pripravljenih. Pa na svitlo ž njimi ali 
nočejo ali ne morejo; tako marsikteri drag biser in žlahna drobtina 
pod mizo leži in nobenega sadja ne donaša. To ni prav! Nekada 
je bilo za Slovence žalostno in težavno. Slovenski pisatelj ni vedel 
in ni mogel svoje izdelave na svitlo spraviti. Sedaj pa je druga, in 
hvala milemu Bogu da je! »Slovenski Prijatel" vse rad sprejema, kar 
se cerkvi, šoli in domu prilega, da! vse čast. gg. duhovnike prav 
lepo in ponižno vabi in prosi, pridige, keršanske nauke in druge cer-
kev, šolo ali dom zadevajoče sostavke njemu za natis pošiljati! Po-
sebno bi nam in vsem Slovencom vstregel, kdor bi nam cel tečaj to 
je: pridige za vse nedelje in praznike celega leta, ali tečaj postnih 
pridig, ali pridige za razne priložnosti in potrebe poslal. Radi se 
tudi prejemljejo in prebirajo dopisi, ki popisujejo, kar se je po Slo-
venskem zastran vere, zastran šol, zastran družbinskega življenja go-
dilo ali še se godi. Koga ne veseli slišati, kako so tu ali tam novo 
cerkev ali šolo stavili, jo blagoslovljevali, in o tej priliki ta ali uni 
ogovor imeli, te ali une pesmi prepevljali? Kdo ne bere rad, kako 
in kdaj se je ta ali una cerkev ali slovesnost napravila, in da je ta 
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ali uni mož pri tej reči naj več si prizadeval ? Komu serce radosti ne 
poskaklja slišati, kako se je v tej ali uni fari  kaka cerkvena družba 
vpeljala, in se veselo razširja? Glejte! koliko lepih priložnost, kak 
sostavček za „SIov. Prijatla" napisati. Kdor že kej ima, naj nam 
blagovoli to poslati in pove, koliko hoče imeti za svoje delo; lahko 
se pogodimo. Kdor pa nič nema pripravljenega, naj natn nabira in 
pripravlja za drugo leto. Vse prav pride in zjedinjena moč veljal 

Se enkrat se vsem č. gg. prijatlom in pomagavcem lepo zahvalimo, 
pa tudi svojo ponižno prošnjo še enkrat ponavljamo! 

Vredni štvo. 


